

新闻追踪

《学生休学一年后 返校被告知“无法接收”》追踪

校方称两天内 做出最终处理结果

◇全媒体记者 王宇

本报讯 9月1日,本报报道了呼和浩特市第四中学初三年级学生李某在休学期满后,欲返校却被校方负责人告知,本届初三年级各班容量已满,无法接收李某一事。

昨日上午,记者再次采访了呼和浩特市第四中学教学主任韩清华,韩清华表示,两天内校方领导会针对此事做出最终处理结果。

随后,记者联系了呼和浩特市教育局负责宣传的冯姓工作人员,说明情况后对方称,目前他们一直在跟呼和浩特市第四中学有关负责人进行沟通,结果尚未出来。关于何时能有处理结果,冯姓工作人员表示,按照国家信访条例规定的期限,三个月内给出结果,但为了不影响学生按时入学,他们会加快进度。

关于李某何时能返校,本报会继续关注。

《呼市一9岁男孩右臂被水泵绞断》追踪

新城区对喷泉设施 进行安全检查

◇全媒体记者 郭治华

本报讯 近日,本报连续报道了8月1日呼市新城区巨华世纪城聚泽园内一名9岁男孩浩浩(化名)在小区假山水池玩耍时,被水池内的水泵绞断右臂。因绞断程度较重,浩浩右臂已做截肢处理。

9月6日,记者了解到,新城区安监局对新城区范围内居民小区及公共场所的喷泉设施进行了安全生

产大检查。

据了解,组织执法人员主要对喷泉的水泵、电器、电路、电线等设施设备进行检修更新,排除隐患。要求喷泉设施所属机构采取各种措施进行防护,杜绝孩童玩水事故再次发生,对存在隐患的喷泉水池,责令物业或产权单位立即关停。

对于事件的后续发展,本报将继续关注。

8岁男孩患上白血病 50万治疗费愁坏全家



◆黄振华夫妇和儿子的合影

图片由黄振华提供

◇全媒体记者 齐晓英
实习记者 王晓玲

“爸爸,我还能回学校上课吗?我想我的老师和同学……”9月4日,8岁的黄彦荣躺在病床上有气无力地向父亲黄振华询问。

“会的,会好起来的,到时候回学校和同学们一起上学,玩耍。”黄振华强忍泪水安慰着儿子。

据了解,黄振华是鄂尔多斯市薛家湾人,他和妻子许罗梅育有两个孩子,13岁的女儿上初中,儿子黄彦荣是薛家湾第三小学三年级的一名学生。

今年7月份的一天,黄彦荣说自己不舒服,黄振华看到儿子的嘴唇发白,浑身哆嗦。

黄振华赶紧带着儿子来到内蒙古医科大学附属医院就诊,诊断结果为B型淋巴细胞白血病,当时黄振华不相信,又带着儿子前往北京首都儿科研究所、北京第三医院就诊,结果确诊为患上B型淋巴细胞白血病。

目前黄彦荣在北京首都儿科研究所附属儿童医院内科血液科接受治疗,9月4日上午,为了接受化疗,黄彦荣剃光了头发。“治疗了一段时间

了,但是他看上去还是嘴唇发白发青,全身乏力。”黄振华告诉记者。

“这种病医药费非常贵,东拼西凑来的十万块,几天就花光了。”黄振华叹口气说,儿子以前特别活泼,爱运动,只要是运动他都喜欢。体育成绩一直在班里是最好的,但现在孩子连动一下都困难。

据了解,黄振华曾是一名大货车司机,由于常年劳累,现在腰疼得厉害,不能再继续开车,只能干点轻活。而许罗梅没有工作,在家带两个孩子和照顾常年有病的公公,全家的收入也就三万元。

据北京首都儿科研究所附属儿童医院血液肿瘤科李君惠医师介绍,黄彦荣的治疗周期为2-5年,所需化疗费用大概30万到50万。

黄振华称,医生给出治疗方案需要长时间化疗,孩子还小,治疗成功率很高。但高昂的医疗费用,对于黄振华一家而言,无疑是一个天文数字,为了筹钱,夫妻俩愁得常常彻夜难眠。

如果有愿意帮助黄彦荣的读者,可拨打本报新闻热线:0471-3339111或拨打黄振华的电话:18047778195、15248415556联系。

呼市一“外卖小哥” 撞倒女学生后离开

◇全媒体首席记者 邢占国
实习记者 赵英俊

本报讯 随着外卖行业的迅速兴起,街头随处可见“外卖小哥”从行人身边呼啸而过。9月1日下午,在呼市就读高中的郭同学就被骑着电动车迎面而来的“外卖小哥”撞倒。撞倒郭同学后,“外卖小哥”回头看了一眼便骑车离开。

郭同学告诉记者,1日14时12分许,她骑自行车在中山西路行驶时被一名逆行的美团外卖配送员撞倒,这名配送员继续行驶了几十米后停下,但看了

她一眼后便离开。

郭同学打电话报警,警察称她可以去交管大队事故股处理这件事情。经过检查,郭同学膝盖软组织挫伤,她考虑到伤势并不严重,就没有去交管大队事故股。

郭同学说,幸好她的伤势并不严重,但希望借助媒体呼吁大家注意安全,也希望美团方面可以加强管理。

对此,5日下午,美团外卖呼和浩特分公司的杨总经理表示,公司方面会召集大家开会,重点强调骑手的超速骑车问题。

反腐进行时

呼伦贝尔职业技术学院原党委书记金星 涉嫌受贿罪被立案侦查

◇全媒体记者 赵新宇

本报讯 昨日,内蒙古自治区人民检察院对外发布消息称,日前,内蒙古自治区呼伦贝尔市人民检察院经审查决定,依法对呼伦贝尔职业技术学院

原党委书记金星(副厅级)以涉嫌受贿罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

据此前中央纪委监察部网站7月24日消息,金星涉嫌严重违纪,正在接受组织审查。

德承美养生活馆

特别推出同学情、朋友情、亲情浓《只一桌》农村绿色土家调!

126平格调空间精致高雅聚餐仅限6-10人,套餐服务内容包括汗蒸、熏蒸、美容、理疗等系列养生,棋牌茶饮心灵灵语等系列养心。

诚邀禅缘之人光临禅养阁私家定制



地址:成吉思汗大街水泉文苑南海西筑六号楼一单元14层
二店玉泉区政府对面博地花园七号楼三单4层
《只一桌》自然素材土农农村味电话:0471-6390896 13384888339